

दैनिक जागरण 14/10/19

पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन टीम विजयी

सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में चल रही बास्केटबॉल प्रतियोगिता

जार्ज, कानपुर : सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में चल रही स्वर्गीय विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबॉल प्रतियोगिता में पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन की बालिका टीम ने जीत हासिल की। वहीं, बालक वर्ग की टीम को हार का सामना करना पड़ा।

रविवार को बालिका वर्ग का पहला मुकाबला पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन व वेस्टकाट स्कूल की टीम के बीच हुआ। इसमें पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन ने वशिका के 13 अंक की बढ़ोतरी 25-14 से शानदार जीत हासिल की। दूसरे मैच में सर पदमपत सिंहानिया की टीम ने आर्मी पब्लिक स्कूल को 29-7 से पराजित किया। तीसरे मैच में चिंटल्स ने फातिमा कानवेंट को 14-3 अंकों के अंतर से जीत दर्ज की।

प्रतियोगिता के बालक वर्ग में चिंटल्स स्कूल ने पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन को 48-34 से हराया। दूसरे मैच में आर्मी पब्लिक स्कूल ने सर पदमपत सिंहानिया

शानदार

- पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन ने वशिका के 13 अंक से जीत हासिल की
- प्रतियोगिता के बालक वर्ग में चिंटल्स स्कूल जीता

को एकतरफा मुकाबले में 39-2 से शिकस्त दी। जिसमें आर्मी पब्लिक स्कूल के अखिलेश ने 17 अंक हासिल किए। तीसरे मैच मदन टेरेंसा व वीरेंद्र स्वरूप कैंट के बीच हुआ। इसमें मदन टेरेंसा 47-30 अंकों से विजयी रहा। बालिका वर्ग का आखिरी मैच वेस्टकाट व सेंट प्रॉसिस के मध्य हुआ। रोमांचक मुकाबले में वेस्टकाट ने 29-27 से जीत दर्ज की। सोमवार को प्रतियोगिता के सेमीफाइनल मुकाबले खेले जाएंगे। इस अवसर पर कुसुम शुक्ला, मधुलिका शुक्ला, उदयान शुक्ला, वीरेंद्र विक्रम सिंह, विनय पांडे, स्वाति व जयकिशन पांडे उपस्थित रहे।



सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में आयोजित बास्केटबॉल प्रतियोगिता में खेलती महिला खिलाड़ी • जगरण

अमरुजा 3जाल 14/10/19

पूर्णचंद्र, सर पदमत सिंहानिया चिंटल्स जीते

माई सिटी रिपोर्ट

कानपुर। जिला बास्केटबॉल संघ की ओर से सर पदमत सिंहानिया स्कूल में इंटर स्कूल जिला स्तरीय बास्केटबॉल प्रतियोगिता के तीसरे दिन बालक-बालिका वर्ग के मैच हुए। बालिका वर्ग में पूर्णचंद्र विद्या निकेतन ने विशप

वेस्टकाट स्कूल को 25-14 से, सर पदमपत सिंहानिया स्कूल ने आर्मी पब्लिक स्कूल को 29-7 से, चिंटल्स स्कूल ने फातिमा कान्वेंट को 14-3 से हराया।

बालक वर्ग में चिंटल्स स्कूल ने पूर्णचंद्र विद्या निकेतन को 48-34 से, आर्मी पब्लिक स्कूल ने सर पदमपत

amarujala.com पर और ज्यादा देखें...



बास्केटबॉल प्रतियोगिता ने खिलाड़ियों ने दिखाया हुनर

और तस्वीरें देखने के लिए स्मार्टफोन के कैमरे या QR Code स्कैनर से स्कैन करें

सिंहानिया स्कूल को 39-2 से, मदन टेरेंसा स्कूल ने डॉ. वीरेंद्र स्वरूप कैंट को 47-30 से, विशप वेस्टकाट ने सेंट प्रॉसिस को 29-27 से हराया। कुसुम शुक्ला, मधुलिका शुक्ला, उदयन शुक्ला आदि मौजूद रहे।



सर पदमत सिंहानिया में बास्केटबॉल खेलते प्रतिभागी।

9-NEXT 14/10/19

सर पदमपत व चिन्टल्स ने जीते मैच

KANPUR (13 Oct): कमला नगर स्थित सर पदमपत सिंघानिया एजुकेशन सेंटर में बालक व बालिका वर्ग के क्वार्टर फाइनल मैच खेले गए। इसके बालक व बालिका वर्ग में चिन्टल्स ने मैच जीते, जबकि सेमीफाइनल मैच सोमवार को खेले जाएंगे।

बालिका वर्ग के पहले मैच में पूर्णचन्द्र ने वेस्टकाट स्कूल को 25-34 से मात दी, जीत में पूर्णचन्द्र के लिए वशिका ने 13 अंक किए। दूसरे मैच में सर पदमपत सिंघानिया स्कूल ने आर्मी पब्लिक स्कूल को 29-7 के अंतर से मात दी। तीसरे मैच में चिन्टल्स स्कूल ने फातिमा कॉन्वेंट को 14-3 से पटखनी दी, बालक वर्ग के पहले मैच में चिन्टल्स स्कूल ने पूर्णचन्द्र को 48-34 से हराया, दूसरे मैच में आर्मी

इनके बीच होंगे सेमीफाइनल मैच

बालक वर्ग में चिन्टल्स स्कूल बनाम वीरेन्द्र स्वरूप कैंट और मदर टेरेसा स्कूल बनाम पूर्णचन्द्र के बीच खेला जाएगा। जबकि बालिका वर्ग का पहला सेमीफाइनल मैच वीरेन्द्र स्वरूप कैंट बनाम पूर्णचन्द्र और दूसरा सेमीफाइनल मैच सर पदमपत सिंघानिया बनाम चिन्टल्स के मध्य खेला जाएगा।

आज खेले जाएंगे बालक व बालिका वर्ग के सेमीफाइनल मैच

स्कूल ने सर पदमपत सिंघानिया स्कूल को 39-2 से भारी अंतर से पराजित किया, तीसरे मैच में मदर टेरेसा स्कूल ने वीरेन्द्र स्वरूप कैंट को 47-30 से धूल चटाई, जीत में मदर टेरेसा के लिए अनुशील ने 15 अंक किए। चौथे मैच में वेस्टकाट स्कूल ने सेंट फ्रांसिस को 29-27 के संघर्षपूर्ण मुकाबले में मात दी,

हिन्दुस्तान 14/10/19

बास्केटबाल में चिन्टल्स ने मारी बाजी

कानपुर | हिन्दुस्तान संवाद

+ कमला नगर स्थित सर पदमपत सिंघानिया एजुकेशन सेंटर में बालक व बालिका वर्ग के क्वार्टर फाइनल मैच हुए। इसके बालक व बालिका वर्ग में चिन्टल्स ने मैच जीते, जबकि सेमीफाइनल मैच सोमवार को होंगे।

बालिका वर्ग के पहले मैच में पूर्णचन्द्र ने वेस्टकाट स्कूल को 25-14 से हराया, जीत में पूर्णचन्द्र के लिए वशिका ने 13 अंक किए। दूसरे मैच में सर पदमपत सिंघानिया स्कूल ने आर्मी पब्लिक स्कूल को 29-7 के अंतर से मात दी। सिंघानिया की जीत में तनिषा ने 11 अंक किए। तीसरे मैच में चिन्टल्स स्कूल ने फातिमा कॉन्वेंट को 14-3 से हराया। जीत में चिन्टल्स से शिवानी ने 8 अंक किए। बालक वर्ग के पहले मैच में चिन्टल्स स्कूल ने पूर्णचन्द्र को 48-34 से मात दी। दूसरे मैच में आर्मी स्कूल ने सर पदमपत सिंघानिया स्कूल को 39-2 से हराया। जीत में आर्मी स्कूल से अखिलेसा ने 17 अंक किए। तीसरे मैच में मदर टेरेसा स्कूल ने वीरेन्द्र



सर पदमपत सिंघानिया एजुकेशन सेंटर में बास्केटबाल में भाग लेते किनाड़ी।

स्वरूप कैंट को 47-30 से मात दी। जीत में मदर टेरेसा के लिए अनुशील ने 15 अंक किए। चौथे मैच में वेस्टकाट स्कूल ने सेंट फ्रांसिस को 29-27 मात दी। वहीं, बालक वर्ग में चिन्टल्स स्कूल बनाम वीरेन्द्र स्वरूप कैंट और मदर टेरेसा स्कूल बनाम पूर्णचन्द्र के बीच होगा। बालिका वर्ग का पहला सेमीफाइनल मैच वीरेन्द्र स्वरूप कैंट बनाम पूर्णचन्द्र और दूसरा सेमीफाइनल मैच सर पदमपत सिंघानिया बनाम चिन्टल्स के मध्य खेला जाएगा।

राइजिंग स्टार ने मैच जीते

कानपुर। डॉ. वीरेन्द्र स्वरूप क्रिकेट एकेडमी की सडे क्रिकेट लीग के पहले मैच में जेएसआर ने शमशेर को 2 विकेट से मात दी। दूसरे मैच में एसटीआई ने स्ट्राइकर्स को 4 विकेट से मात दी। तीसरे मैच में राइजिंग स्टार ने कानपुर स्ट्राइकर्स को 51 रन से हराया। चौथे मैच में कानपुर स्पैक्ट्रा ने विश्रत चार्जर को 2 विकेट से पटखनी दी।

9-NEXT 13/10/19

हिन्दुस्तान 13/10/19

सिंघानिया स्कूल और आर्मी स्कूल बने विनर

PIC: DAINIK JAGRAN INEXT



खेल में हर समय दिखा रोमांच.

KANPUR (12 Oct): सर पद्मपत सिंघानिया स्कूल में जारी लेट विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबाल चैंपियनशिप में कुल आठ मुकाबले खेले गए. ज्योतिष कैटेगरी में जहाँ सिंघानिया स्कूल ने बाजो मारी तो गर्ल्स में आर्मी पब्लिक स्कूल विनर रहा.

दूसरे दिन गर्ल्स के में पहले मैच में वीरेंद्र स्वरूप कैंट ने फातिमा कान्वेंट को 24-2 से मात दी. वीरेंद्र स्वरूप से अनम ने 6 प्वाइंट्स किए. दूसरे मैच में सर पद्मपत सिंघानिया स्कूल ने पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन को 21-12 से हराया. सिंघानिया स्कूल से तानिसा ने 9 प्वाइंट्स जूटाए. तीसरे मैच में विशप वेस्टकॉर्ट स्कूल ने आर्मी स्कूल को 6-3 से पराजित किया. ज्योतिष के पहले मैच में मदर टेरेसा ने सिंघानिया स्कूल को 23-6 से मात दी. मदर टेरेसा से उवेश ने 9 प्वाइंट्स हासिल किए. दूसरे मैच में आर्मी स्कूल ने वीरेंद्र स्वरूप कैंट को 60-29 से पटखनी दी. आर्मी स्कूल के शुभम ने 25 प्वाइंट्स हासिल किए. तीसरे मैच में पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन ने वेस्टकॉर्ट को 44-36 से मात दी. पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन के यशार्थ ने 15 प्वाइंट्स हासिल किए. चौथे मैच में चिंटल्स ने सेंट फ्रांसिस को 26-22 से पराजित किया.

वीरेंद्र स्वरूप कैंट ने बना विजेता

कानपुर | हिन्दुस्तान संवाद

कमला नगर स्थित सर पद्मपत सिंघानिया स्कूल में स्व. विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबाल प्रतियोगिता में कुल आठ मुकाबले खेले गए। बालक व बालिका दोनों वर्ग में चार-चार मैच खेले गए।

प्रतियोगिता के दूसरे दिन बालिका वर्ग में पहले मैच में वीरेंद्र स्वरूप कैंट ने फातिमा कान्वेंट को 24-2 से मात दी। वीरेंद्र स्वरूप से अनम ने 6 अंक हासिल किए। दूसरे मैच में सर पद्मपत सिंघानिया स्कूल ने पूर्णचंद्र को 21-12 से हराया। विशप वेस्टकॉर्ट



सर पद्मपत सिंघानिया स्कूल में बास्केटबाल खेलते खिलाड़ी। • हिन्दुस्तान स्कूल ने आर्मी स्कूल को 6-3 से पराजित किया।

बालक वर्ग के पहले मैच में मदर टेरेसा ने सिंघानिया स्कूल को 23-6 से मात दी। आर्मी स्कूल ने वीरेंद्र स्वरूप

कैंट को 60-29 से पटखनी दी। आर्मी स्कूल के शुभम ने 25 अंक हासिल किए। पूर्णचंद्र ने वेस्टकॉर्ट ने 44-36 अंक से मात दी। चिंटल्स ने सेंट फ्रांसिस को 26-22 अंक से पराजित किया।

संवाद 3जाना 13/10/19

वीरेंद्र स्वरूप कैंट ने बास्केटबाल में फातिमा कान्वेंट को हराया

कानपुर। जिला बास्केटबाल संघ की ओर से चल रही स्व. विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबाल प्रतियोगिता के दूसरे दिन सात मैच खेले गए। प्रतियोगिता कमला नगर स्थित सर पद्मपत सिंघानिया स्कूल में हुई। बालिका वर्ग में डॉ. वीरेंद्र स्वरूप कैंट की टीम ने फातिमा कान्वेंट को 24-2 से हराया। सर पद्मपत सिंघानिया ने पूर्णचंद्र विद्या निकेतन को 21-12 से हराया। विशप वेस्टकॉर्ट ने आर्मी पब्लिक स्कूल को 6-3 से हराया। बालक वर्ग में मदर टेरेसा स्कूल ने सर पद्मपत सिंघानिया को 23-6 से हराया। आर्मी पब्लिक स्कूल ने डॉ. वीरेंद्र स्वरूप कैंट को 60-29 से हराया। पूर्णचंद्र विद्या निकेतन ने विशप वेस्टकॉर्ट को 44-36 से हराया। चिंटल्स स्कूल ने सेंट फ्रांसिस को 26-22 से हराया।



हिन्दुस्तान 12/10/19

बास्केटबाल में वीरेन्द्र स्वरूप कैंट ने जीते मैच

कानपुर | हिन्दुस्तान संवाद

कानपुर जिला बास्केटबाल एसोसिएशन के सहयोग से स्व. विजयन शुक्ला मेमोरियल इंटर स्कूल बास्केटबाल प्रतियोगिता सर पदमपत सिंघानिया स्कूल में हुई। बालक व बालिका वर्ग में पहले दिन वीरेन्द्र स्वरूप कैंट ने अपने मैच जीते।

प्रतियोगिता का शुभारंभ मुख्य अतिथि कर्नल एके राय ने खिलाड़ियों से हाथ मिलाकर किया। बालक वर्ग के पहले मैच में मदर टेरेसा ने आर्मी स्कूल को 32-29 से मात दी। मदर टेरेसा से अनुशील ने 13 अंक किए। दूसरे मैच



बास्केटबाल खिलाड़ियों से हाथ मिलाकर परिचय लेते कर्नल एके राय। • 8-दुलन

में वीरेन्द्र स्वरूप कैंट ने सरपदम पत सिंघानिया को 28-19 अंक से हराया, इसमें वीरेन्द्र स्वरूप कैंट के अनुराग ने

9 अंक किए। पूर्णचंद्र ने सेंट फ्रांसिस को 40-16 के चारी अंतर से पराजित किया, इसमें पूर्णचंद्र से यशार्थ ने 14

अंक किए। चिन्टल्स ने विशप वेस्टकोर्ट को 29-9 से मात दी।

चिन्टल्स को 19-11 से मात दी: बालिका वर्ग के पहले मैच में वीरेन्द्र स्वरूप कैंट ने चिन्टल्स को 19-11 से मात दी। पूर्णचंद्र ने आर्मी स्कूल को 13-8 से पराजित किया। सर पदमपत सिंघानिया स्कूल ने विशप वेस्टकोर्ट को 20-2 से पराजित किया। इस मौके पर लेफ्टिनेंट कर्नल मनोप सिंह, प्रिंसिपल भावना गुप्ता, आयोजन सचिव संजय तिवारी, केंडीबीए के अध्यक्ष सुधांशु शुक्ला, सचिव वीरेन्द्र विक्रम सिंह, विनय पाण्डे, जयकिशन पाण्डे, मनोज मिश्रा आदि मौजूद रहे।

दैनिक जागरण 12/10/19

अमरुजा 12/10/19

पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन ने सेंट फ्रांसिस को 40-16 से रौंदा

जागरण संवाददाता, कानपुर : कानपुर डिस्ट्रिक्ट बास्केटबाल एसोसिएशन द्वारा सर पदमपत सिंघानिया एजुकेशन सेंटर में स्वर्गीय विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबाल प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। प्रतियोगिता का शुभारंभ सेवा मंडल से सम्मानित कर्नल एके राय व प्रधानाचार्य भावना गुप्ता ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर किया।

शुक्रवार को पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन ने एकतरफा मुकाबले में सेंट फ्रांसिस को 40-16 से शिकस्त दी। पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन को और से यशार्थ ने 14 अंक हासिल कर टीम को जीत दिलाई। वहीं, बालक वर्ग के अन्य मुकाबलों में मदर टेरेसा ने आर्मी पब्लिक स्कूल को 32-29 से हराया। मदर टेरेसा को और से अनुशील ने 13 अंक हासिल कर जीत में अहम भूमिका निभाई। तीसरे मुकाबले में वीरेन्द्र स्वरूप कैंट ने सर पदमपत सिंघानिया स्कूल को 28-19 और चिन्टल्स ने विशप वेस्टकोर्ट को

प्रतियोगिता

- बालिका वर्ग में पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन ने आर्मी पब्लिक को हराया
- सर पदमपत सिंघानिया ने विशप वेस्टकोर्ट को दी कठरी शिकस्त

एकतरफा मुकाबले में 29-9 से पराजित किया। बालिका वर्ग में पहला मुकाबला वीरेन्द्र स्वरूप कैंट व चिन्टल्स के बीच हुआ। इसमें वीरेन्द्र स्वरूप ने 19-11 से मैच जीता। दूसरे मुकाबले में पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन ने आर्मी पब्लिक स्कूल को 13-8 से हराया। प्रतियोगिता के तीसरे मुकाबले में सर पदमपत सिंघानिया ने विशप वेस्टकोर्ट को 20-2 से शिकस्त दी। इस अवसर पर लेफ्टिनेंट कर्नल मनोप सिंह, एसोसिएशन के अध्यक्ष सुधांशु शुक्ला महासचिव वीरेन्द्र विक्रम सिंह, संजय तिवारी, विनय पांडे, जयकिशन पांडे, मनोज मिश्रा, स्वाति व मुरलीधर मिश्रा आदि उपस्थित रहे।

जिला बास्केटबाल प्रतियोगिता के पहले दिन सात मैच

कानपुर। जिला बास्केटबाल संघ के तत्वावधान में जिला स्तरीय इंटर स्कूल स्व. विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबाल प्रतियोगिता शुक्रवार से सर पदमपत सिंघानिया स्कूल में शुरू हुई। पहले दिन बालक वर्ग के चार व बालिका वर्ग के सात मैच खेले गए। बालक वर्ग में आर्मी स्कूल ने मदर टेरेसा स्कूल को 32-29 से हराया। डॉ. वीरेन्द्र स्वरूप कैंट ने सर पदमपत सिंघानिया को 28-19 से हराया। पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन ने सेंट फ्रांसिस स्कूल को 40-16 से हराया। चिन्टल्स स्कूल ने विशप वेस्टकोर्ट को 29-9 से हराया। बालिका वर्ग में डॉ. वीरेन्द्र स्वरूप कैंट ने चिन्टल्स को 19-11, पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन ने आर्मी पब्लिक स्कूल को 13-8, सर पदमपत सिंघानिया ने विशप वेस्टकोर्ट को 20-2 से हराया। प्रतियोगिता का शुभारंभ कर्नल एके राय ने किया। इस दौरान कर्नल मनोप सिंह, विद्यालय की प्रधानाचार्य भावना गुप्ता, वीरेन्द्र विक्रम सिंह, सुधांशु शुक्ला, विनय पांडेय, जय किशन पांडेय, मनोज मिश्रा, मुरलीधर मिश्रा आदि मौजूद रहे।

amarujala.com पर और ज्यादा देखें..



बास्केटबाल कोर्ट में बेटियों ने दिखाया दम

और तस्वीरें देखने के लिए स्मार्टफोन के कैमरे या QR Code स्कैनर से स्कैन करें



कमला नगर स्थित सर पदमपत सिंघानिया स्कूल में बास्केटबाल प्रतियोगिता में हिस्सा लेती छात्राएं।

हिन्दुस्तान 15/10/19

मदर टेरेसा व चिन्टल्स फाइनल में

बास्केटबाल

कानपुर | हिन्दुस्तान संवाद

कमला नगर स्थित सर पदमपत सिंघानिया एजुकेशन सेंटर में हो रही विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबाल प्रतियोगिता में सेमीफाइनल मैच हुए। बालक वर्ग में मदर टेरेसा और चिन्टल्स के बीच, बालिका वर्ग में सरपदमपत सिंघानिया और वीरेन्द्र स्वरूप कैंट का फाइनल मैच होगा।

सोमवार को बालिका वर्ग के पहले सेमीफाइनल में वीरेन्द्र स्वरूप कैंट ने पूर्णचन्द्र को 38-27 से हराया। जीत में वीरेन्द्र स्वरूप कैंट से खुशी ने 20 अंक



सर पदमपत सिंघानिया एजुकेशन सेंटर में बास्केटबाल खेलते खिलाड़ी। • हिन्दुस्तान

किए। दूसरे सेमीफाइनल में पदमपत सिंघानिया एजुकेशन सेंटर ने चिन्टल्स को 31-16 से हरा फाइनल में प्रवेश किया। जीत में पदमपत सिंघानिया से तनीषा ने 18 अंक किए। बालक वर्ग के पहले सेमीफाइनल में मदर टेरेसा स्कूल ने पूर्णचन्द्र को 36-23 से मात दी। जीत में मदर टेरेसा से ओवेश ने 19 अंक

किए। दूसरे सेमीफाइनल मैच में चिन्टल्स ने डॉ. वीरेन्द्र स्वरूप को 27-12 से हराया। चिन्टल्स से देवांश ने 11 अंक किए। इस मौके पर कानपुर बास्केटबाल संघ के अध्यक्ष सुधांशु शुक्ला, सचिव संजय त्रिपाठी, जय किरान पाण्डे, विनय पाण्डे, विपुल मलिक, वीर विक्रम सिंह आदि रहे।

अमर 30/10/19

मदर टेरेसा स्कूल और चिन्टल्स में खिताबी भिड़ंत

माई सिटी रिपोर्टर

कानपुर। सर पदमपत सिंघानिया एजुकेशन सेंटर में चल रही विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबाल प्रतियोगिता के बालक वर्ग के सेमीफाइनल में मदर टेरेसा स्कूल ने पूर्णचंद्र को 36-23 से हराकर फाइनल में प्रवेश किया। वहीं दूसरे सेमीफाइनल में चिन्टल्स ने डॉ. वीरेन्द्र स्वरूप को 27-12 से हराया। खिताबी भिड़ंत मदर टेरेसा स्कूल और चिन्टल्स स्कूल के बीच होगी। वहीं बालिका वर्ग के पहले सेमीफाइनल में वीरेन्द्र स्वरूप कैंट ने पूर्ण चंद्र विद्या निकेतन को 38-27 से हराकर फाइनल में प्रवेश किया। दूसरे सेमीफाइनल में सर पदमपत सिंघानिया



सर पदमपत सिंघानिया एजुकेशन सेंटर में चल रही बास्केटबाल प्रतियोगिता में हिस्सा लेते खिलाड़ी।

एजुकेशन सेंटर ने चिन्टल्स को 31-16 से हरा और वीरेन्द्र स्वरूप कैंट के बीच होगी। फाइनल दिया। खिताबी भिड़ंत सर पदमपत सिंघानिया मंगलवार को होगा।

9-NEXT 15/10/19

फाइनल में पहुंचे मदर टेरेसा, चिन्टल्स, एसपीपीएस व वीएस कैंट

KANPUR (14 Oct): सर पदमपत सिंघानिया एजुकेशन सेंटर में चल रही विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबाल में मदर टेरेसा व चिन्टल्स के बीच बालक वर्ग के फाइनल मैच होगा। सोमवार को गुरुवार के पहले सेमीफाइनल में वीरेन्द्र स्वरूप कैंट ने पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन को 38-27 से मात दी। दूसरे सेमीफाइनल में सर पदमपत



सिंघानिया एजुकेशन सेंटर ने चिन्टल्स को 31-16 से पराजित की। बालक वर्ग के पहले सेमीफाइनल में मदर टेरेसा स्कूल

ने पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन को 36-23 से पराजित किया। दूसरे सेमीफाइनल में चिन्टल्स ने वीरेन्द्र स्वरूप को मात दी।

सिंहानिया व मदर टेरेसा स्कूल फाइनल में

कानपुर (एसएनबी)। विजयन शुक्ला स्मारक अंतर विद्यालयीय बास्केटबॉल प्रतियोगिता में बालक वर्ग के फाइनल में मदर टेरेसा स्कूल व चिंटल्स स्कूल में टक्कर होगी, जबकि बालिका वर्ग में मेजवान सर पदमपत सिंहानिया स्कूल व वीरेंद्र स्वरूप स्कूल कैन्ट को टीम आमने-सामने होंगी।

प्रतियोगिता के तहत खेमेदार को खेले गए बालिका वर्ग के पहले सेमीफाइनल मैच में डॉ. वीरेंद्र स्वरूप स्कूल, कैन्ट ने पूर्णचंद्र विद्या निकेतन को 38-27 से हराकर फाइनल में जगह बनाई। विजेता टीम के लिए सुशी ने 12 व पूर्णचंद्र स्कूल की वंशिका ने 16 अंक जुटाए।

प्रतियोगिता के दूसरे सेमीफाइनल में मेजवान सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर ने चिंटल्स स्कूल को 31-16 से हराकर फाइनल में प्रवेश किया। सिंहानिया स्कूल की वंशिका ने 18 अंक बनाए। विपक्षी टीम की त्रिवाणी ने 9 अंक जुटाए। बालक वर्ग के पहले सेमीफाइनल में मदर टेरेसा स्कूल ने पूर्णचंद्र स्कूल को 36-23 से हराकर फाइनल



बास्केट बॉल प्रतियोगिता में भाग लेते प्रतिभागी।

फोटो : एसएनबी

अंतर विद्यालयीय बास्केटबॉल

में जगह बनाई। विजेता टीम के लिए ओवेश ने 19 अंक बनाए। विपक्षी टीम के अनमोल ने 9 अंक जुटाए।

इस वर्ग के दूसरे सेमीफाइनल में चिंटल्स स्कूल ने डॉ. वीरेंद्र स्वरूप स्कूल कैन्ट को 27-12 से हराकर फाइनल में प्रवेश किया। चिंटल्स के देवांश ने 11 व विपक्षी टीम के युवराज ने 4 अंक बनाए।

■ ■ ■ ■

सर पदमपत सिंहानिया फाइनल में

जिस, कानपुर : सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में चल रही स्न. विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबॉल प्रतियोगिता के सेमीफाइनल मुकाबले खेले गए। इसमें जीत हासिल कर टीमों ने फाइनल में प्रवेश किया।

बालक वर्ग का फाइनल मुकाबला मदर टेरेसा व चिंटल्स के बीच और बालिका वर्ग में सर पदमपत सिंहानिया व वीरेंद्र स्वरूप स्थापना के लिए भिड़ेंगे। सोमवार को हुए सेमीफाइनल मुकाबले में वीरेंद्र स्वरूप कैन्ट ने पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन को 38-27 से हराकर फाइनल में प्रवेश

बास्केटबॉल प्रतियोगिता

- बालक वर्ग में मदर टेरेसा व चिंटल्स के बीच होगा खिताबी मुकाबला
- बालिका वर्ग में सिंहानिया व वीरेंद्र स्वरूप कैन्ट के बीच होगा फाइनल मैच

किया। पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन की ओर से विश्वरूप ने सर्वाधिक 16 अंक हासिल किए। वहीं, दूसरे सेमीफाइनल में सर पदमपत सिंहानिया की टीम ने चिंटल्स की टीम को एकतरफा मुकाबले में 31-16 से शिकस्त दी। बालक वर्ग का

पहला सेमीफाइनल मुकाबला मदर टेरेसा व पूर्णचंद्र विद्यानिकेतन के बीच हुआ। जिसमें मदर टेरेसा 36-23 से विजयी रहा। दूसरे सेमीफाइनल मुकाबले में चिंटल्स ने डॉ. वीरेंद्र स्वरूप को 27-12 से हराया। चिंटल्स की जीत में देवांश ने 11 अंकों का योगदान दिया। दोनों टीमों ने जीत के साथ फाइनल में प्रवेश किया। मंगलवार को प्रतियोगिता का फाइनल मुकाबला होगा। कानपुर बास्केटबॉल संघ के अध्यक्ष सुधांशु शुक्ला, आयोजन सचिव संजय तिवारी, महासचिव वीरेंद्र शिखर सिंह व स्वाति उपस्थित रही।

Basketball: Singhania Edu Centre girls to clash with Virendra Swarup Cantt

TIMES NEWS NETWORK

Kanpur: Hosts Sir Padampat Singhania Education Center's girls will clash with Virendra Swarup Cantt in the final of late Vijayan Shukla memorial inter-school basketball championship being

CITY SPORTS 

played here. Mother Teresa School will face the challenge of Chintels School in the final in the boys' group.

The girls of Singhania School outplayed Chintels School by 31-16. In the second semifinal, the girls of Virend-

T-20 cricket for seniors from Oct 17

Kanpur: Kanpur Cricketers Club will organize third Pandit Dinesh Mishra memorial T-20 cricket tournament for seniors from October 17 to October 20.

According to Sanjay Dixit, organizing secretary, eight top teams of senior division -Riders Club, Kanpur South, PAC Club, Khandekar Cricket Academy, Olympic (Regd), Rovers, KDMA and the host Kanpur Cricketers Club will take part.

Five cricketers namely Rita Dey, a former women test player and national selector, Amar Nath Pandey, Madan Gopal, Zafar Alam and Satya Prakash Verma will be felicitated. TNN

ra Swarup Cantt humbled Puranchandra Vidya Niketan by 38-27.

The boys' semifinals were also well contested. In the first semifinal, Mother Teresa School drubbed Puranchandra Vidya Niketan by 36-23 while in second semifinal Chintels outplayed Virendra Swarup School by 27-12.

पांच दिवसीय बास्केटबाल चैम्पियनशिप का हुआ समापन, वीरेंद्र स्वरूप कैट को मिली करारी शिकस्त

बास्केटबाल में सर पदमपत सिंहानिया और चिंटल्स बने विजेता

दिखाया दम

कानपुर | वरिष्ठ संवाददाता
विजयन शुक्ला मेमोरियल इंटर स्कूल बास्केटबाल चैम्पियनशिप के बालिका वर्ग में सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर और बालक वर्ग में चिंटल्स स्कूल ने बाजी मारी। पांच दिन से कमला नगर स्थित सर पदमपत सिंहानिया स्कूल में चल रहे बास्केटबाल चैम्पियनशिप का मंगलवार को

बास्केटबाल के वरिष्ठ खिलाड़ियों का सम्मान

कार्यक्रम शहर के वरिष्ठ बास्केटबाल खिलाड़ियों को भी सम्मानित किया गया। इसके साथ ही इसमें मुरलीधर मिश्रा, मनोज मिश्रा, उल्लास, विनय पांडे, शिवराज शाह रहे। इस मौके पर कुसुम शुक्ला, उदयन शुक्ला, मधुलिका शुक्ला, आयोजन सचिव संजय तिवारी, केंडीबोप के अध्यक्ष सुधाशु शुक्ला, जयकिशन पाण्डे, विनय पाण्डे, शैलेन्द्र, वीरेंद्र विक्रम सिंह आदि लोग मौजूद रहे।

बालक व बालिका वर्ग का फाइनल हुआ। बालिका वर्ग में सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर ने डॉ. वीरेंद्र स्वरूप कैट को 23-9 से हरा कर ट्राफी पर कब्जा किया। पदमपत की ओर से तनीशा ने 12 अंक किए।

बालक वर्ग के फाइनल में चिंटल्स ने मदन टेरेसा को 57-35 से हराया। चिंटल्स से देवांश ने 38 अंक किए। दोनों विजेता टीम को सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर की प्रिंसिपल भावना ने पुरस्कृत किया।



बास्केटबाल चैम्पियनशिप के विजेताओं को मंगलवार को किया गया सम्मानित।

दैनिक जागरण

कानपुर, 16 अक्टूबर 2019

सर पदमपत सिंहानिया स्कूल ने जीता खिताब

चिंटल्स की जीत में चमके देवांश हासिल किए अकेले 38 अंक

बास्केटबॉल प्रतियोगिता

जागरण संवाददाता, कानपुर : सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में चल रही स्वर्गीय विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबॉल प्रतियोगिता के फाइनल मंगलवार को खेले गए। बालिका वर्ग में सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर व बालक वर्ग में चिंटल्स स्कूल की टीम विजेता रही।

बालिका वर्ग का फाइनल सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर व डॉ. वीरेंद्र स्वरूप कैट के बीच हुआ। एकतरफा मुकाबले में सिंहानिया ने 23-9 के बड़े अंतर से जीत दर्ज की। इसमें तनीशा ने सर्वाधिक 12 अंक हासिल किए।

बालक वर्ग का फाइनल मदन टेरेसा व चिंटल्स स्कूल के बीच हुआ। इसमें चिंटल्स ने 57-35 से मदन टेरेसा को शिकस्त दी। चिंटल्स टीम के देवांश ने अकेले ही 38 अंक हासिल कर लिए।



विजयी ट्राफी के साथ सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर की बास्केटबॉल टीम के साथ प्रधानाचार्य भावना गुप्ता व कोच जय किशन पांडे • जागरण

विजेता टीम को सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर की प्रधानाचार्य भावना गुप्ता ने ट्राफी प्रदान की। बास्केटबॉल के पूर्व राष्ट्रीय खिलाड़ी मुरलीधर मिश्रा, मनोज मिश्रा, उल्लास वाही, विनय पांडे, व शिवराज शाह का सम्मान किया गया।

बास्केटबॉल एसोसिएशन के अध्यक्ष सुधाशु शुक्ला महासचिव वीरेंद्र विक्रम सिंह, उर्वशी वाजपेई, शालिनी मिश्रा, कुसुम शुक्ला, उदयन शुक्ला, मधुलिका शुक्ला, संजय तिवारी, जयकिशन पांडे, शैलेन्द्र, विनय पांडे आदि मौजूद रहे।

मंत्रा

राष्ट्रीय सहारा

16/10/19

सिंहानिया व चिंटल्स स्कूल बने विजेता

कानपुर। अंतर विद्यालयीय आमंत्रण विजयन शुक्ला स्मारक बास्केटबाल प्रतियोगिता में बालिका वर्ग में मेजबान पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर और बालक वर्ग में चिंटल्स स्कूल ने खिताब अपने नाम किया।

प्रतियोगिता के चौथे दिन दोनों वर्ग के निर्णायक मुकाबले हुए। बालिका वर्ग के एकतरफा फाइनल मैच में मेजबान सर पदमपत सिंहानिया स्कूल ने डॉ. वीरेंद्र स्वरूप स्कूल, कैट को 23-09 से पराजित कर खिताब अपने नाम किया। विजेता टीम के लिए सबसे ज्यादा 12 अंक तनीशा ने जुटाए। वहीं बालक वर्ग के फाइनल में चिंटल्स स्कूल ने मदन टेरेसा स्कूल को 57-35 से पराजित कर विजेता बने। विजेता टीम के देवांश ने 38 अंक बनाए। प्रधानाचार्य भावना गुप्ता ने विजेता व उपविजेता टीमों को पुरस्कृत किया।

पुरस्कार वितरण समारोह में वरिष्ठ बास्केटबाल खिलाड़ी मुरलीधर मिश्रा, मनोज मिश्रा, उल्लास वाही, विनय पाण्डे व शिवराज शाह को सम्मानित किया। यहां उर्वशी वाजपेयी, शालिनी मिश्रा, कुसुम शुक्ला, उदयन शुक्ला, मधुलिका शुक्ला, आयोजन सचिव संजय तिवारी, केंडीबोप उपाध्यक्ष सुधाशु शुक्ला, जय किशन पाण्डेय, विनय

16/10/19

अमर उजाला

सर पद्मपत सिंहानिया स्कूल को बालिका वर्ग का खिताब

कानपुर। सर पद्मपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में चल रही विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबाल प्रतियोगिता का बालिका वर्ग का खिताब सर पद्मपत सिंहानिया स्कूल ने जीता। फाइनल मुकाबले में डॉ. वीरेंद्र स्वरूप को 23-9 से हराया। वहीं, बालक वर्ग का खिताब चिंटल्स स्कूल ने मदर टेरेसा स्कूल को 57-35 से हराकर जीता। चिंटल्स स्कूल की ओर से सर्वाधिक स्कोर देवांश (38 अंक) ने किया। विजेता और उपविजेता टीमों को स्कूल की प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने ट्रॉफी देकर सम्मानित किया। उर्वशी वाजपेयी, शालिनी मिश्रा, मुरलीधर मिश्रा, मनोज मिश्रा, कुसुम शुक्ला आदि मौजूद रही।



9-NEXT

दैनिक जागरण, Kanpur, 16 October 2019

7

Happy Birthday Babar Azam.@Cric_beat



सिंहानिया स्कूल और चिंटल्स बने चैंपियन

KANPUR (15 Oct): सर पद्मपत सिंहानिया स्कूल में खेली गई विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबाल चैंपियनशिप में मेजबान स्कूल ने डॉ. वीरेंद्र स्वरूप को एकतरफा मैच में 23-9 से हराकर गल्स कैटेगरी के खिताब पर कब्जा जमाया। वहीं ब्रॉयज कैटेगरी के फाइनल में चिंटल्स ने मदर टेरेसा को 57-35 से मात देकर ट्रॉफी जीती।



सबसे ज्यादा प्वाइंट्स बनाए

गल्स कैटेगरी के फाइनल में पद्मपत सिंहानिया स्कूल की ओर से तनीशा ने सबसे ज्यादा 12 प्वाइंट्स बनाए, वहीं ब्रॉयज के फाइनल में चिंटल्स के देवांश ने 38 प्वाइंट्स स्कोर किए, चिंटल्स टीमों को प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने मेडल्स देकर सम्मानित किया, रनर्स-अप टीमों को अवधपुरी की प्रिंसिपल ने मेडल्स प्रदान किए, उर्वशी

बास्केटबॉल चैंपियनशिप में चिंटल्स टीमों को प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने मेडल देकर सम्मानित किया।

वाजपेई, शालिनी मिश्रा ने सीनियर प्लेयर्स मुरलीधर मिश्रा, मनोज मिश्रा, उल्लास वाही, विनय पांडे, शिवराज साहा को पुरस्कृत किया। इस मौके पर ऑर्गनाइजिंग सेक्रेट्री संजय तिवारी, केडीबीए प्रेसीडेंट सुधांशु शुक्ला, जयकिशन पांडे, विनय पांडे, वीरेंद्र विक्रम सिंह मौजूद रहे।

आज 11/10/19



विजयन शुक्ला मेमोरियल बास्केटबाल 11 से

कानपुर, 9 अक्टूबर। जिला कानपुर बास्केटबाल संघ के सहयोग से स्व. विजयन शुक्ला मेमोरियल इंटर स्कूल बास्केटबाल प्रतियोगिता 11 से 15 अक्टूबर तक होगी। सरपदमपत सिंहानिया स्कूल की प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने बताया कि प्रतियोगिता का उद्घाटन 11 को सुबह 9 बजे मुख्य अतिथि एडमिनिस्ट्रेटिव कमान्डेंट स्टेशन हेड क्वार्टर एके राय करेंगे। प्रतियोगिता में बालिका व बालक वर्ग में 8-8 टीम प्रतिभाग करेंगी। प्रतियोगिता 4-4 मैच दोनों वर्गों में खेले जाएंगे, जो लोग कम नॉकआउट आधार पर होंगे। प्रतियोगिता में अन्तरराष्ट्रीय खिलाड़ी अर्जुन सिंह और भारतीय बास्केटबाल टीम के कप्तान विशेष रघुवंशी मुख्य अतिथि के रूप में आने की संभावनाएं भी हैं। संजय तिवारी, सुधांशु शुक्ला, केडीबीए के सचिव वीरेंद्र विक्रम सिंह, जय किशन पाण्डेय आदि सदस्य मौजूद रहे।

आज 30/10/19

इंटर स्कूल बास्केटबॉल प्रतियोगिता कल से



जानकारी देती प्रधानाचार्या भावना गुप्ता (बीच में) साथ में कानपुर जिला बास्केटबॉल एसोसिएशन के सचिव संजय तिवारी (बाएं) व (दाएं) अध्यक्ष सुधांशु शुक्ला।

कानपुर। कानपुर जिला बास्केटबॉल एसोसिएशन की ओर से 11 से 15 अक्टूबर के बीच सर पदमपत सिंहानिया स्कूल में जिला स्तरीय इंटर स्कूल बास्केटबॉल प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। यह जानकारी बुधवार को कमल नगर स्थित सर पदमपत स्कूल में आयोजित पत्रकार वार्ता में प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने दी। बताया कि प्रतियोगिता का शुभारंभ एडमिनिस्ट्रेटिव कमान्डेंट एके राय करेंगे।

प्रतियोगिता में पूर्णचंद्र विद्या निकेतन, विशप वेस्टकोर्ट, आर्मी स्कूल, सर पदमपत सिंहानिया, चिंटल्स स्कूल, डॉ. वीरेंद्र स्वरूप कैंट, फातिमा कॉन्वेंट, मदन टेरेसा आदि स्कूलों की टीम प्रतिभाग करेंगी। बालक-बालिका वर्ग की आठ-आठ टीमों में बालक वर्ग की आठ-आठ टीमों में आयोजित पत्रकार वार्ता में प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने दी। बताया कि प्रतियोगिता का शुभारंभ एडमिनिस्ट्रेटिव कमान्डेंट एके राय करेंगे।

दि-दुस्तरान 11/10/19

बास्केटबाल प्रतियोगिता कल से होगी

कानपुर। जिला कानपुर बास्केटबाल संघ के सहयोग से स्व. विजयन शुक्ला मेमोरियल इंटर स्कूल बास्केटबाल प्रतियोगिता 11 से 15 अक्टूबर तक होगी। ये जानकारी सरपदमपत सिंहानिया स्कूल की प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने प्रेसवार्ता में दी। उन्होंने बताया कि सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में होने वाली इस प्रतियोगिता का उद्घाटन 11 अक्टूबर को सुबह 9 बजे एडमिनिस्ट्रेटिव कमान्डेंट स्टेशन हेड क्वार्टर एके राय करेंगे। प्रतियोगिता में बालिका व बालक वर्ग में 8-8 टीम प्रतिभाग करेंगी। प्रतियोगिता 4-4 मैच दोनों वर्गों में खेले जाएंगे, जो लोग कम नॉकआउट आधार पर होंगे। 15 अक्टूबर को सुबह 9:30 बजे फाइनल मैच के साथ पुरस्कार वितरण के साथ समाप्त होगा। इस प्रतियोगिता में अन्तरराष्ट्रीय खिलाड़ी अर्जुन सिंह और भारतीय बास्केटबाल टीम के कप्तान विशेष रघुवंशी मुख्य अतिथि के रूप में आने की संभावनाएं भी हैं। प्रेसवार्ता में आयोजन सचिव संजय तिवारी, डीबीएस के अध्यक्ष सुधांशु शुक्ला, केडीबीए के सचिव वीरेंद्र विक्रम सिंह, जय किशन पाण्डेय आदि रहे।

दैनिक जागल 11/10/19

सर पदमपत सिंहानिया में बास्केटबॉल 11 से

जाने, कानपुर : कानपुर डिस्ट्रिक्ट बास्केटबॉल एसोसिएशन द्वारा 11 से 15 अक्टूबर के बीच सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में स्वीय विजयन शुक्ला मेमोरियल इंटर स्कूल बास्केटबॉल प्रतियोगिता का आयोजन होगा। इसमें शहर के विभिन्न स्कूलों के लगभग 200 से ज्यादा बालक व बालिका वर्ग के खिलाड़ी भाग लेंगे। प्रतियोगिता में पूर्णचंद्र विद्या निकेतन, आर्मी स्कूल, वीरेंद्र स्वरूप कैंट, सेंट फ्रांसिस, पिनाप वेस्टकोर्ट, फातिमा कॉन्वेंट, चिंटल्स व मदन टेरेसा की टीमों भाग लेंगी। इसमें होने वाली सभी मुकाबले राष्ट्रीय स्तर के रेफरी की निगरानी में लोग कम नॉक आउट आधार पर होंगे। यह बातें बुधवार को सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में प्रधानाचार्या भावना गुप्ता ने कही। उन्होंने बताया कि प्रतियोगिता में आठ बालक व आठ बालिका वर्ग की टीमों हिस्सा लेंगी। एसोसिएशन के सचिव वीरेंद्र विक्रम सिंह ने बताया कि प्रतियोगिता में कई राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी आ सकते हैं। एसोसिएशन के अध्यक्ष सुधांशु शुक्ला, विनय पांडे, जयकिशन पांडे उपस्थित रहे।

G-NEXT 11/10/19

इंटर स्कूल बास्केटबॉल 11 से

KANPUR (9

Oct): डिस्ट्रिक्ट कानपुर बास्केटबाल एसोसिएशन के बीनर तले 11 से 15 अक्टूबर के बीच सर पदमपत सिंहानिया स्कूल में लेट विजयन शुक्ला मेमोरियल इंटर स्कूल बास्केटबॉल चैंपियनशिप खेले जाएगी। स्कूल की प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने बताया कि इस चैंपियनशिप का शुभारंभ 11 अक्टूबर को सुबह 9 बजे एडमिनिस्ट्रेटिव कमान्डेंट स्टेशन हेड क्वार्टर एके राय करेंगे। टूर्नामेंट में गर्ल्स और बॉयज कैटेगरी में 8-8 टीमों हिस्सा लेंगी। दोनों कैटेगरीज में 4-4 मैच



खेले जाएंगे, जो लोग कम नॉकआउट बेसिस पर होंगे। 15 अक्टूबर को सुबह 9:30 बजे फाइनल मैच के साथ प्राइज डिस्ट्रिब्यूशन होगा। प्रेस कॉन्फ्रेंस में ऑर्गनाइजिंग सेक्रेट्री संजय तिवारी, डीबीए के प्रेसिडेंट सुधांशु शुक्ला, केडीबीए के सेक्रेट्री वीरेंद्र विक्रम सिंह, जय किशन पांडे मौजूद रहे।